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Not : Her soru 5’er puan değerindedir.  Yanlış cevaplarınız doğrularınızı etkilememektedir. Doğru cevaplarınızı kodlayın. Süreniz 40 dakikadır. 
Başarılar dilerim.
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orantisina gdre x katir?
A) 45 B) 48 C)54 D) 60
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Bir isi 10 iggi 6 gunde bitiriyor.
Buna gére ayni isi 4 isci kag guinde bitirir?

A8 B)10 C)12 D)15
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Bir ara¢ 350 km’lik yolun %60°n1 gitmigtir.

Bu aracin kac kilometrelik yolu kalmistir?

A)140 B)180 C)200 D)210
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200 kesrinin ylizde sembolii ile gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) %24 B) %36 C)%48 D) %90
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175 sayisinin %20'sl ile 50 say:
%30'unun toplami kagtir?

A)50 B0 C)70 D75
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‘Semih 1500 kil yolun %40'in gitmistr
Buna gre kag km yolu kalmistir?
A)B0 B)900  C)1000  D)1100
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Asagidaki tablolardan hangisinde verilen gok-
luklar dogru orantiidir?
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x-6=12
denklemini saglayan x degeri kactir?

A3 B4 5 D)6
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2x-28=0
denklemini saglayan x degeri kagtir?

A)14 B)13 ©)-13 D)-14
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12 tanesi 60 lira olan kursun kalemlerin 20 tanesi
kag liradir?

A) 60 B) 80 C) 100 D) 120
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Mert'in yasinin, Ali'nin yasina orani % tar.

Ali’nin yasi 18 olduguna goére Mert’in yasi kagtir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 26
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3x-12=48
Yukaridaki denklemi saglayan x degeri kagtir?

M)-20  B)-10 G110 D)2
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“Hangi sayinin 2 kati 28d
denklem asagidakilerden hangi

" ifadesine uygun
ir?

Ayx=14 B)2x=28
C)-x=28 D)-2x=28
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Genel kurali 5n — 3 olan oriintiiniin 4. terimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 17 C)19 D) 21
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Yukarida verilen modellemedeki islem asagidaki-
lerden hangisidir?

A)2-(x+1) B)3-(x+1)
C)3-(2x+1) D)2 (2x + 1)
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12x -7 cebirsel ifadesi kag teri

na B)3 c)2
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(4xs1) lle (3x-2) cebirsel ifa-
delerin toplamt asagidakiler-
den hangisine esittir?
M7x-1 BI7x+1
Cx-3 D)x+3
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‘Yukandaii teraz! dengededr. Hor sekin Dzarinds ya-
2an sayiar her bifinin Kitesinl gdstermekiadir.

Buna gore x kagtr?
A4 85 o7 e
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aile b ters orantiiir.
a 3

Buna gére “x.y - 2" sonucu kagtr?
A)180 B)175  C)171 D) 165




